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В опитуванні прийняло участь 239 випускників різних 

спеціальностей. 

78 % серед опитаних здобувачів працюють або працювали за 

спеціальністю, з них труднощі з пошуками роботи мали 25 % опитаних. 

Основною проблемою, що виникала при пошуку роботи, було 

відсутність досвіду. 

20% випускників знайшли роботу за допомогою викладачів та 

рекомендацій університету.  

30 % опитаних випускників не довелось перенавчатись при виході на 

роботу, а 50 % перенавчались від 1 тижня до 1 місяця. 

Випускники на відмінно оцінили загально теоретичну підготовку за 

профілем, та отримані соціальні навички. Оцінку добре отримали 

використання інформаційних та комунікаційних технологій, і вміння 

застосовувати набуті знання у практичній діяльності. Задовільно оцінили 

набуті знання іноземних мов. 

76 % випускників рекомендують збільшити обсяг практичного 

навчання, 25 % збільшити кількість годин для вивчення іноземної мови, 

92% опитаних випускників бажають, щоб було розширене міжнародне 

співробітництво. 

Серед побажань: додати дисципліни з програмування, правознавства, 

електронного документообігу, 3-D моделювання, і збільшення практичних 

занять з використанням тренажерів сучасного спеціалізованого 

програмного забезпечення. Також хотіли б бачити на семінарах чи лекціях 

керівників та робітників підприємств. 


